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Svečanim potpisivanjem ugovora koje je održano u Područnim školama 

Greda-Jurketinec i Druškovec kreće se, uskoro, u izgradnju novih sportskih dvorana 

u spomenutim školama. 

 

Ugovor je u nazočnosti župana Anđelka Stričaka, resornog pročelnika dr. sc. 

Miroslava Huđeka, načelnika Općine Maruševec Maria Klapše, predsjednika 

Općinskog vijeća Josipa Špoljara, općinskog vijećnika Damira Makovca, članova 

školskog odbora te nastavnika potpisao ravnatelj Osnovne škole „Gustav Krklec“ 

Tomislav Vincek sa Zdravkom Roginom, prokuristom tvrtke MIPCRO d.o.o. iz Ivanca. 

 

Ravnatelj Osnovne škole „Gustav Krklec“ Tomislav Vincek, istaknuo je kako je 

Područna škola Druškovec osnovana daleke 1921. godine u selu Druškovcu. 

 



- Tijekom svoje povijesti mijenjala je vanjski izgled - promijenila je čak tri zgrade. S 

radom je započela u staroj kući, imala je 83 učenika, a 1927. godine otvorena je 

nova jednokatna zidana školska zgrada. Nedaleko od stare škole izgrađena je nova 

školska zgrada koja je kasnije dograđivana kako bi se stvorili uvjeti za 

jednosmjensku nastavu. Godine 1997. pripojena je Osnovnoj školi u Maruševcu, a 

dogradnja sadašnje zgrade dovršena je 2007. godine. Današnja zgrada škole 

modernizira se i danas, iz godine u godinu, pogotovo zahvaljujući podršci 

Varaždinske županije i pročelniku, no najpopularnije pitanje ove škole je bilo i 

ostalo:,,Kad će dvorana? ̋ 

 

I to ne zato što prostor za Tjelesnu i zdravstvenu kulturu nije moderno opremljen, 

nego zato što ga službeno nema. Učitelji i učenici su se mijenjali, zgrada se 

mijenjala, no školska dvorana bila je ovoj školi nepoznanica, školska dvorana je bio 

naš školski hol. 

 

Danas, se ovim potpisivanjem ugovora i to pitanje riješilo. Zahvalni smo Varaždinskoj 

županiji, županu Stričaku i pročelniku Huđeku na podršci i pomoći u izgradnji nove 

dvorane, jer će njena izgradnja omogućiti i brojne dodatne aktivnosti, ne samo za 

školu, nego i cijelu lokalnu zajednicu. Kao ovdje u Druškovcu, tako i na Gredi – 

rekao je ravnatelj Vincek. 

 

Područna škola Greda-Jurketinec je četverogodišnja škola, s radom počinje 1929. 

godine, ali ne na ovome mjestu. Godine 1984. izgrađena je nova škola na ovome 

mjestu koje čini prirodni spoj naselja Greda i Jurketinec. Škola je tada imala 2 

učionice za razrednu nastavu i prateće prostorije, a tada je školu pohađalo oko 100 

učenika. Godine 2011. dograđena je, dobivene su još 2 učionice s pratećim 

prostorijama, a sada ima 38 učenika – dodao je ravnatelj  Vincek. 

 

Župan Anđelko Stričak je u svom obraćanju naglasio kako se ovdje radi o jednoj od 

ukupno 21 investicije pokrenute u našim osnovnim školama, čime se svoj djeci 

stvaraju uvjeti za jednake uvjete kod školovanja. 

 

- Moram ovom prilikom istaknuti kako se u Varaždinskoj županiji provodi snažan 

investicijski ciklus kakav u školstvu nismo imali dugi niz godina. Naš cilj je jasan – 



osigurati svakom djetetu jednake uvjete za obrazovanje, te unaprijediti sportsku 

infrastrukturu. Stoga me veseli, da će i učenici Područnih škola Greda-Jurketinec i 

Druškovec dobiti nove sportske dvorane u kojima će imati adekvatan prostor  za 

nastavu tjelesne i zdravstvene kulture. Iako općine i gradovi ne sudjeluju u 

financiranju tih dvorana koje se rade po standardima resornog Ministarstva, u tijek 

projektiranja, odnosno izgradnje su uključeni načelnici i gradonačelnici kako bi bili 

upoznati sa veličinom pripadajućih dvorana. Bilo je moguće  graditi i veće dvorane, s 

kvadraturom iznad standarda Ministarstva, ali tada bi financiranje iznosilo 50% 

Općina-Grad i 50% Županija.  – rekao je župan Stričak dodavši kako su veličine 

dvorana usklađene sa školama, općinama i gradovima. 

 

Načelnik Općine Maruševec Mario Klapša naglasio je značaj ovakvih investicija u 

obrazovanju za lokalnu zajednicu. 

 

-Provedba i kvaliteta obrazovnih programa koji se provode u našim školama ovise uz 

prosvjetne djelatnike i o samoj infrastrukturi. U našim područnim školama nastava 

tjelesnog odgoja zbog nedostatka dvorana često je ovisila o vremenskim uvjetima, a 

ta će se prepreka u narednim mjesecima kroz izgradnju sportskih dvorana uspješno 

ukloniti te će se postići standard kojega želimo svim našim učenicima i njihovim 

roditeljima. Osim toga, prostori škola i oko njih u manjim sredinama oduvijek su 

mjesto okupljanja jer oni žive i nakon školskog zvona kroz sport, rekreaciju, druženja 

i manifestacije. Obitelji ostaju živjeti tamo gdje vide da se ulaže, gdje njihova djeca 

imaju uvjete za kvalitetan život što vidimo i kroz povećanja broja stanovnika u 

odnosu zadnji popis stanovnika iz 2021. godine. Zbog tih činjenica pozdravljamo 

svaku investiciju na području Općine Maruševec što je i jasna poruka kako naša 

sredina ima svijetlu budućnost – rekao je načelnik Klapša te posebno zahvalio 

ravnatelju škole Tomislavu Vinceku i resornom pročelniku dr. sc. Miroslavu Huđeku 

na uloženom trudu u pripremi i prijavi projekata, kao i svih ranije realiziranih te 

Anđelku Stričaku, županu Varaždinske županije kao osnivaču škola na području 

Općine Maruševec. 

 

Pročelnik Miroslav Huđek je rekao kako je riječ o još jednom kapitalnom ulaganju u 

obrazovnu infrastrukturu, projektu čija se težina i važnost ogleda i u činjenici da su 

ga nastavnici, profesori, učitelji te učenici čekali godinama. 



 

- Sada smo još korak bliže cilju – da svaka naša matična škola, pa i neke područne, 

imaju svoju sportsku dvoranu te da osiguramo vrhunske uvjete za provođenje 

jednosmjenske nastave i programa cjelodnevne škole u svim našim obrazovnim 

ustanovama – rekao je pročelnik Huđek. 

 

Ukupna vrijednost projekta  „Izgradnja školske sportske dvorane Područne škole 

Druškovec“, iznosi 919.791,25 EUR, a bespovratna sredstva iz NPOO 2021. – 

2026.: iznose 860.236,40 EUR. 

 

Ukupna vrijednost projekta „Izgradnja školske sportske dvorane Područne škole 

Greda – Jurketinec“  iznosi 568.810,87 EUR. Bespovratna sredstva iz NPOO 2021. 

– 2026.: 499.832,72 EUR. 

 

Provedba projekta obuhvaćaju izgradnju školske sportske dvorane Područne škole 

Greda - Jurketinec s pripadajućom potrebnom opremom te uređenim okolnim 

vanjskim prostorom. 

















 

 


